



Ovogodišnje "Somborsko leto" će biti održano od 23. juna do 01. jula 2017. godine i obuhvatiće Ulicu starih zanata i Somborski kotlić. Pored ovih manifestacija na Trgu svetog Đorđa će biti priređen raznovrstan zabavno-muzički program: večer folklor, večer plesa, večer tamburaša uz promociju manifestacije "Mikini dani" iz Bačkog Brega, dečje večer uz predstavljanje rada školskih sekcija, koncert grupe "Smak" 27. juna i grupe "Lav Hanters" 29. juna. Manifestacija će biti nastavljena Festivalom multikulturalnosti u organizaciji KC "Laza Kostić" Sombor.

Izložbeno-prodajna manifestacija „Ulica Starih zanata“, deveta po redu će biti održana od 23. do 25. juna 2017. godine u ulici Kralja Petra I (Glavna ulica). Manifestacija će okupiti izrađivače rukotvorina i proizvoda starih zanata iz svih krajeva naše zemlje.

"Somborski kotlić" će biti održan 24. juna na Trgu Svetog trojstva. Tradicionalna manifestacija okupi preko 1.000 učesnika i 5.000 posetilaca. U zabavno-muzičkom programu nastupaće Tamburaški orkestar "La Banda" i Sastav "Miris Balkana".

Turistička organizacija grada Sombora, organizator manifestacije „Somborski kotlić“, najavila je da je cena kotizacija 3.500,00 dinara za učesnike koji se ne takmiče u kuvanju paprikaša, odnosno 4.000,00 dinara za takmičare. Cenom kotizacije obuhvaćeni su: jedan sto i mesta za sedenje za osam osoba, 4 kg (bruto) očišćene i isečene ribe, jedna promo majica „Somborskog kotlića“, drva za loženje i ložišno mesto. Učesnici će dobiti kupone za ribu, stolove, ložišna mesta i drva.

Osim predviđenog takmičenja u kuvanju ribljeg paprikaša, i prigodnih nagrada za one koji po oceni stručnog žirija u sastavu Bora Otić, Milan Mumin i Ivan Kovač budu najbolji, organizatori manifestacije će nagraditi i najlepše aranžirane stolove, kao i najveselija društva.

Ekipe učesnika treba sa sobom da ponesu: kotlić, lanac za kotlić, drva za potpalu, luk i začine, testo, hleb, piće, tanjire, escajg, sipaću kašiku, čaše, stolnjak i po želji dodatni aranžman za uređenje stola.

Prodaja kotizacija je počela od srede 07. juna u prostorijama TOG Sombor. Sve dodatne informacije, zainteresovani mogu dobiti u Turističkoj organizaciji grada Sombora, Trg Cara Lazara 1 (Grašković palata), ili na telefon 025/434-350, svakog radnog dana od 08 - 15 časova.

Pokrovitelj manifestacije: Grad Sombor. Generalni sponzor: UniCredit Bank.

Prijatelji manifestacije: Fiorano DOO, Sinagoga DOO, Vitaminka Horgoš, Daki Plasti, Mara DOO, Atelje Višinka, Galerija Milan Konjović, Vitraž Ganić, JP Vojvodinašume, JKP Čistoća, JP Parking servis, JP Prostor, JP Energana, JP Vodokanal, JP Zelenilo i mnogi drugi.